

市国、地税在全市范围内联合开展空壳企业集中清理活动

菏泽1607户空壳企业被注销

本报菏泽5月25日讯(记者 陈晨) 25日,记者从菏泽市地税局获悉,为进一步加强户源管理,提高税收征管质效,菏泽市国、地税在全市范围内联合开展空壳企业集中清理活动,实效明显。截止到5月22日,菏泽市国、地税共清查疑点企业3228户,清查空壳企业2211户,其中1607户已做注销处理,604户已转非正常管理,共清缴各类税款145035.69元。

空壳企业集中清理是菏泽市国、地税深化联合办税工作的首次有效体现。菏泽市国、地税联合成立清查机构,抽调专人,具体负责集中清查工作的组织、协调和督导等工作,为联合清查工作的顺利开展奠定了组织保障。

在实地核查过程中,各级清查办公室通过金税三期系统分别筛选出国、地税3228户疑点企业的相关信息,并制作清查明细清单。并以县区为单位,按照清查明细清单所列内容逐户实地核查,重点清理无场地、无资产、

无人员的“三无”企业,实地摸清疑点企业的生产经营和涉税情况,并对每户核实企业的综合情况及工作意见撰写工作底稿,签名留存备查,确保核查实效。

在全面实地调查核实的基础上,国、地税核查人员对于有问题的企业纳税人,共同分析、共同定性,共同处理,依据不同情况采取不同的分类处理措施。一是对能查找到企业有关人员,企业能基本维持经营的,纳入正常管理;二是对确实没有生产经营业务又无持续经营意愿,纳税人申请注销登记的,依法开展注销清算,做注销处理;三是对查无下落没有欠缴税款且没有未缴销发票,转为非正常户超过两年的,按照规定的程序予以注销。

据了解,截止到5月22日,菏泽市国、地税共清查疑点企业3228户,清查空壳企业2211户,其中1607户已做注销处理,604户已转非正常管理,共清缴各类税款145035.69元。



公务员考试 今起打印准考证

本报菏泽5月25日讯(记者 李凤仪) 26日9点起,菏泽市2015年公务员考试可以打印准考证了。5月30日进行笔试,考点主要设置在菏泽城区中小学。

本次考录笔试时间为5月30日,考生可于5月26日9:00至5月30日9:30登录菏泽人事考试网打印准考证。工作人员提醒考生,考生必须在此期间打印准考证,打印后妥善保管。除了打印准考证,考生还应该提前一天去考场“踩点”,避免走错考场。

据了解,今年菏泽面向社会公开招聘计划543人,其中有4个职位缴费人数未达到1:3的规定比例,取消职位1个,取消或核减录用计划6人。现实有录用计划537人,职位230个。共有18859人报名缴费,录用计划与报考人数比例为1:35.1。

笔试科目为《行政职业能力测验》和《申论》。各类职位《行政职业能力测验》使用同一试题,考试内容适当增加对宪法法律知识的测试。《申论》考试试题按报考职位工作性质进行分类,分为ABC三类试卷。

关爱 本应无处不在

玩具总动员,快乐过六一

本报发起为“福娃”征集儿童节礼物活动

本报菏泽5月25日讯(记者 邢孟) 六一儿童节就要到了,您是不是正在为孩子挑选礼物,想要给他一个惊喜?您是否知道还有一群特殊的孩子,他们也希望能在这一天收到礼物?为了让福利院的孩子们也能开心快乐地度过儿童节,本报发起“玩具总动员,快乐过六一”为“福娃”征集儿童节礼物活动。分享爱、收获爱,我们期待您的参与。

还记得小时候,除了过年,六一儿童节就是我们最期待的节日了,因为这一天我们不仅可以名正言顺地“任性”,而且还能收到爸爸妈妈为我们精心准备的礼物。

然而,有这样一群孩子,他们不知道自己的亲生父母是谁,但却有很多的“妈妈”,他们可能无法像其他孩子一样享受家庭的温暖,却受到了来自社会更多人的关心和爱护,他们就是生活在儿童福利院这个大家庭的“福娃”们。

六一儿童节就要到了,为了能让“福娃”们也能收到心仪已久的礼物,开心过节,本报发起“玩具总动员,开心过六一”为“福娃”征集儿童节礼物活动。无论是一本图画书,还是一套积木;无论是一盒彩色笔,还是一个电动玩具;无论是一套变形金刚,还是一台点读机,只要是适合孩子们学习和娱乐的玩具我们都欢迎!礼物不在贵贱,重要的是一片心意!无论是单位还是个人,只要您愿意奉献一片爱心,我们的福娃们就能收获一份惊喜!

分享爱,收获爱!无论您是单位还是个人,无论您已为人父人母还是单身,您为孩子们挑选的礼物,我们都欢迎!我们将在六一儿童节当天和您一起将礼物亲手送给孩子们,让您一起分享孩子们收获礼物的喜悦!

捐赠咨询电话:13561321170、18253098060。

义诊再出发,千万别错过

本报健康问诊室第七站走进刘庙社区



本报菏泽5月25日讯(记者 周千清) 义诊再出发,您做好准备了吗?5月27日,本周三上午9点,本报健康问诊室联合菏泽市卫生计生委继续爱洒社区。活动第七站走进丹阳办事处刘庙社区,届时菏泽市开发区中心医院的专家将现场义诊。

5月20日上午,本报健康问诊室联合菏泽市卫生计生委走进丹阳办事处桑海社区,社区居民早早赶到现场等候,义诊开始之后,居民挤满了房间,检测视力,检查眼睛,做心电图,查血压……参加义诊的居民忙得不亦乐乎。在排队进行身体检

查后,居民表示,对自己的身体更加放心了。

针对居民比较关心的心脑血管疾病以及眼病问题,当天参加义诊的菏泽鲁心心脑血管病医院和菏泽爱尔眼科医院相关专家还进行了专门解读,活动持续到上午12点钟。

25日上午9点,齐鲁晚报·今日菏泽健康问诊室联合菏泽市卫生计生委继续走进社区。活动第七站,健康问诊室来到丹阳办事处刘庙社区,医院专家现场坐诊,需要咨询健康问题的居民不要错过。

同时,菏泽市华夏眼科医院专家也会赶到现场,著名眼科医生带着精密仪器为居民检查,现场为居民检查眼病,并提供咨询。

25日上午9点,在刘庙社区,居民不要错过。

牡丹区严禁幼儿园出现“小学化”现象,重者取消办学资格

幼儿园应以游戏为基本活动

本报菏泽5月25日讯(记者 李凤仪 通讯员 邹爱武) 幼儿园不准使用小学教材,不准布置家庭书面作业,不准以举办兴趣班、特长班名义进行提前学习和强化训练……25日,记者从牡丹区教育局获悉,该局下发通知要求各类幼儿园避免出现“小学化”现象,凡存在“小学化”现象的幼儿园取消获得国家资助的资格,严重者降级降类直至取消办学资格。

通知要求,幼儿园教育必须遵循幼儿身心发展规律,以游戏为基本活动,锻炼幼儿强健的体魄,激发探究欲望与学习兴趣,养成良好的品德与行为习惯。

同时,幼儿园要严格做到“四个不准”:不准使用小学教材和其他不规范用书进行教学活动;不准提前教学拼音、写字、笔算等小学教学内容;不准给幼儿布置家庭书面作业;不准以举办兴趣班、特长班和实验班等为名进行提前学习和强

化训练活动。

据了解,目前一些幼儿园不同程度地存在“小学化”倾向。主要是一部分家长对幼儿教育存在认识误区,片面认为孩子学到的知识越多越好。少数幼儿园为了迎合家长的需要开办小学课程,过分注重知识和技能教学。还有一些小学招生时进行所谓的入学考试,迫使家长要求幼儿园教授小学课程。

据牡丹区教育局托幼办有关负责人介绍,他们今后一方面要加强宣传,转变家长育儿观念,认清小学化现象的危害,逐步形成共同关注幼儿健康成长的良好社会氛围。

此外,牡丹区教育局将抓实监管,严禁一切形式的小学入学考试,畅通信息渠道,加大查处力度,凡存在“小学化”现象的幼儿园取消获得国家资助的资格,严重者降级降类直至取消办学资格。